DRILLING HAMMER - PERFORADORE - PERFORATEUR

R040 AND IR0

P o

Serial Number Serial Number

OIL FILL
(USE 90 TO 140 WT)

ENGLISH ESPAGNOL FRANCAIS U MRD-40 MRD-50
Weight Peso Poids Lb/mm 45.10/20.5 48.4/22
Length Longitud Longueur in/mm 24.8/630 24.8/630
Bore Escariado Alésage in/ mm 2.68/68 2.99/67
Piston stroke Carrera del piston |Course du piston in/ mm 2.36/60 2.64 /67
B.P.M. Golpes por minuto |Cadence de frappe | cps / min. 1800
Pressure Presion Pression PSI / Bar 8716
Sleeve fitting Enmangadura Emmanchement in/ mm Hex. 7/8" x 3"1/4 | Hex. 22 x 82
Optional sleeve fitting [Enmangadura opcional |[Emmanchement option | in/mm Hex. 7/8" x 4"1/4 | Hex. 22 x 108

Hex. 1" x 4"1/4 | Hex. 25 x 108
Air consumption  [Consumo de aire |Consommation d'air  [CFM / I/min 81.27 /2300 98.93 /2800
s&m Part Number / Referencia / Référence Tools Renewed, Inc
O O Tel: 800-247-3639
W . Description / Designacion / Désignation Fax: 860-665-9821
Mads In France Email:

Serial Number / N° de Serie / N° de Série  sales@toolsrenewed.com
Web: www.toolsrenewed.com

68724210
UPDATE : 2003, Oct 15
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MRD-40 AND MRD-50 ILLUSTRATION
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REP ITEM Qty ENGLISH ESPAGNOL FRANCAIS
1 . 68780037 1 |Lever, Throttle Kit : Gatillo kit : Kit gachette :
2 68722138 1 |-Lever, Throttle -Gatillo -Gachette
3 68VE 8050 [ 1 |[-Nut, Throttle Lock -Tuerca -Ecrou
4 68722060 1 |-Latch, Throttle Lock -Pintura -Verrou
5 68722061 1 |-Spring, Throttle Lock -Muelle -Ressort
6 68722062 1 [-Capscrew, Throttle Lock -Tornillo -Vis
7 68723101 2 |-Pin, Throttle Lever -Eje -Axe cannelé
11 68780046 1 [SeatKit: Asiendo kit : Kit siege de raccord :
12 68721905 1 [-Seat, Swivel -Asiendo -Siége de raccord
13| = | 68CJ0017 | 1 |-O-ring -Junta -Joint
18 68780047 1 |Plug Kit : Tapon kit : Kit bouchon :
19 68721907 1 |-Plug, Blow Tube -Tapon -Bouchon
20 | = | 68CJ0014 | 1 |-O-ring -Junta -Joint
21 | = 68780226 1 |Blow Tube with : Tubo kit : Kit tube injecteur :
22 68CJ 0181 1 [-O-Ring -Junta -Joint
24 | = | 68780033 1 [Valve, Throttle Kit : Valvula kit : Kit soupape de marche :
25 68721903 1 |-Valve, Throttle -Valvula -Soupape de marche
26 68CJ 0181 1 [-O-Ring -Junta -Joint
27 68CJ 0004 | 1 [-O-Ring -Junta -Joint
28 | = | 68780034 1 |Valve, Blow Kit : Valvula kit : Kit soupape de soufflage :
29 68721904 1 | -Valve, Blow -Valvula -Soupape de soufflage
26 | = [ 68CJ 0181 1 |-O-Ring -Junta -Joint
27 | = | 68CJ 0004 | 1 |-O-Ring -Junta -Joint
36 68780050 1 |Plug Kit : (use oil 90 to 140 WT) (Tapon kit : Kit bouchon :
37 68721910 1 [-Plug, Oil Reservoir -Tapon -Bouchon
38 | = | 68CJ0012 | 1 |-O-ring -Junta -Joint
Sleeve, Rotation Kit : Portaherramientas kit : Kit porte outil :
# R (7/8"x3 1/4") (22x82) (22x82)
45 68721991 1 [Sleeve, Rotation Portaherramientas Porte outil
46 68721987 1 |Bushing, Chuck 7/8" Hex x 3 1/4" |Casquillo 22x82 Douille 22x82
Sleeve, Rotation Kit : Portaherramientas kit : Kit porte outil :
" EHTE2 (7/8"x4 1/4") (22x108) (22x108)
45 68721991 1 |[Sleeve, Rotation Portaherramientas Porte outil
46 68722000 1 |Bushing, Chuck 7/8" Hex x 4 1/4" |Casquillo 22x108 Douille 22x108
Sleeve, Rotation Kit : Portaherramientas kit : Kit porte outil :
4 isdeee (1"x4 1/4") (25x108) (25x108)
45 68721991 1 [Sleeve, Rotation Portaherramientas Porte outil
46 68722001 1 |Bushing, Chuck 1" Hex x 4 1/4" Casquillo 25x108 Douille 25x108
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REP ITEM Qty ENGLISH ESPAGNOL FRANCAIS

8 68722602 | 1 |Handle, Bare Empunadura Poignée
9 68722463 | 2 |Grip, Rubber Handle Junta Garniture
14 68524073 | 1 |[Elbow, Air Inlet Gomito Coude
15 | = | 68721789 | 1 |Spud, Air Inlet Racor Mamelon
16 040383 Coupling, Universal Hose Racor Conexion rapida Raccord express
17 250015-228| 1 |-Gasket -Junta -Joint
23 68CJ 0880 | 1 |O-ring -Junta Joint
30 68723064 | 1 |Spring Muelle Ressort
32 | = | 68721996 | 1 |Valve, Disc Pastiglia Pastille
41 68721989 | 1 |Carrier, Rotation Pawl Caja de trinquete Boite a cliquets
42 | = | 68721986 | 4 |Pawl, Rotation Trinquete Cliquet
43 68721990 | 1 |Ratchet Trinquete Rochet
47 68722990 | 1 [Fronthead Fusto Fat
48 | « | 68722102 | 1 [Pin, Retainer Pivot Eje Axe
49 | « | 68722573 | 1 |Bumper, Fronthead Rubber Tampon Tampon
50 68722007 | 1 [Retainer, Steel 3" 1/4 Shank Collarin de fijacion 22x82 Décaleur 22x82

68722006 | 1 |Retainer, Steel 4" 1/4 Shank Collarin de fijacion 22x108 Décaleur 22x108
51 68524658 | 1 |Pin, Retainer Pivot Eje Goupille
53 68VE 8181 | 2 |Nut, Side Rod Bolt Tuerca Ecrou

MRD-40 ONLY
39 68780066 | 1 |Kit Piston Guide MRD-40 with : |Guia MRD 40 : Guide piston MRD 40avec :
40 | = | 68524079 | 2 |-O-ring -Junta -Joint
10 68723019 | 1 |Swivel, Air Inlet MRD-40 Racor MRD-40 Raccord MRD-40
31 68722605 [ 1 |Chest, Valve MRD-40 Asiendo MRD-40 Siége de reléve MRD-40
33 68721995 | 1 [Seat, Valve MRD-40 Asiento MRD-40 Siege de frappe MRD-40
34 68721993 | 1 |Piston MRD-40 Embolo MRD-40 Piston MRD-40
35 68722009 | 1 |Cylinder MRD-40 Cilindro MRD-40 Cylindre MRD-40
52 68722099 | 2 |Bolt, Side Rod MRD-40 Tornillo MRD-40 Vis MRD-40
MRD-50 ONLY

39 68780069 | 1 [Kit Piston Guide MRD-50 with : |[Guia MRD 50 : Guide piston MRD 50avec :
40 | « | 68524081 | 2 |-O-ring -Junta -Joint
10 68721906 | 1 |[Swivel, Air Inlet MRD-50 Racor MRD-50 Raccord MRD-50
31 68722606 | 1 |[Chest, Valve MRD-50 Asiendo MRD-50 Siége de reléve MRD-50
33 68722021 | 1 [Seat, Valve MRD-50 Asiento MRD-50 Siége de frappe MRD-50
34 68722019 | 1 |Piston MRD-50 Embolo MRD-50 Piston MRD-50
35 68722017 | 1 |Cylinder MRD-50 Cilindro MRD-50 Cylindre MRD-50
52 68722005 | 2 |Bolt, Side Rod MRD-50 Tornillo MRD-50 Vis MRD-50
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SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL INSTRUCTIONS

Prior to using pneumatic equipment, become familiar with any
local regulations. It is essential to carry out any specific safety
instructions concerning the site or place of operation.
Make sure that only persons authorized to use compressed air
equipment have access to the
work area. Only trained persons, without any handicaps, and over 18
years of age are authorized
to use the equipment.

Always wear protective clothing and equipment (PPE) against:

- Atmospheric exposure: appropriate, resistant, waterproof
clothing. Never wear baggy clothes, rings or chains, which
could become caught in moving parts or tools.

- Heat or cold, tool vibrations: gloves.

- Noise: hearing protectors.

- Shocks: Helmet, safety shoes with non-slip soles.

- Projectile risks: safety glasses, face guard.

- Pollution: facemask.

Never service equipment using dangerous products: gas/oil
(diesel) petrol (gasoline) or any volatile ingredients. (explosion
risk).

Keep equipment clean, especially handles.

Follow OSHA standards and/or any applicable Federal, State, or
Local codes and regulations where they apply.

PRIOR TO START UP

Check that the equipment is in good condition: no cracks,
fissures or scaling.

Make sure all bolts are undamaged and correctly tightened and
that safety devices fitted to the equipment are in position and
function correctly.

Check for sleeve, shank and collar wear, which if too high could
cause the ejection of the tool or other machine parts.

Make sure that the clamp or bit retaining the tool is in good
condition.

Only use tools in accordance with manufacturer’s specifications.
Check tool sharpness, shank condition and wear. Check tool
grinding and tool clearances and that the blowhole is in good
condition for drilling hammers.

Check the air hose, which must not be cracked or have any deep
abrasions and make sure air hose is not blocked.

Check that all connections are in good condition and correctly
mounted and tightened to avoid any risk of sudden detachment
when in operation. Make sure all gaskets are in place and in
good condition.

Make air hose connections safe from disconnecting by using
appropriate safety clips.

UTILIZATION

Only use the sleeve (couplings) specifically recommended for
connecting the equipment to the supply air hose (except for
equipment with rotating connections).

Never pressurize an air hose (except during controlled venting )
when not connected to the

equipment.

Use only a constant compressed air supply for the equipment
and do not exceed the maximum rated pressure, 7 bar or 100 psi.
Do not use equipment or tools for purposes for which they were
not designed.

Never use equipment without a tool (bit) or without the tool (bit)
being completely inserted and latched or retained properly.
Before any work, make sure that the tool cannot come in contact
with any ducting or  container transporting or containing fluids or
electrical, telephone or other cables.

Never point equipment or compressed air hose towards people
or animals.

To avoid any risk of sudden pressurization (air hose whipping
risk)

the compressor air valve should be opened progressively.

Prior to start up, operator should be in a stable position and are
holding equipment firmly

with two hands without pressing on the trigger or throttle.

Start up the equipment progressively to avoid any unexpected
tool (bit) movements on the working surface.

Make a tapping hole of a few cm / in. before drilling with full
power.

Never hold equipment by the clamp (hose).

Orient the exhaust orifices to avoid any dangerous projections.

- Never manipulate the steel without gloves, because of the burn
danger.

- Never let the tool rest on a foot.

- Never allow the equipment to lean on its trigger, to avoid
uncontrolled start-ups.

- Never leave the equipment unprotected on the ground in dirt or
mud.

- Never use the airlines to move equipment.

- Stop the equipment before moving it.

- After every shutdown, check all connections before re-
pressurizing the circuit.

- Never disconnect a pressurized air hose without having shut off
the air supply service valve. Wait until system has vented or
make sure it has vented by running the equipment until all
pressure has been released.

- When not in use, disconnect equipment to avoid accidental
restarting. Store them under cover and out of reach of children.

OPERATION / MAINTENANCE
RECOMMENDATION

- Before starting equipment make sure you comply with the safety
instructions given in the
Safety section above.

- Required output: prior to start-up make sure that the compressor

output is adequate for

supplying one or several machines (tools) simultaneously at the
recommended pressure.

- Important: A very long air hose, quick release couplings and

connections can cause pressure
drops resulting in a reduced compressed air pressure. Use
connections having a maximum internal diameter, to reduce
pressure losses.

- Vent (to clean) supply lines by using a progressive air blast
(slowly opening tap / service valve) and make sure any impurities
cannot penetrate into equipment (tools) when connecting up.

- Operating pressure: must not exceed 7 bar or 100 psi. It must be
checked as close as
possible to the equipment (tool) and while it is operating normally.

- Use correctly ground tools (sharpened steels) in good condition.

- Do not use excessive force when mounting, bearing down on,
tools to avoid “imbedding” the tool steel. When running, it must
be possible to see dust discharging along the whole length of the
steel.

- Lubrication: Pick hammers and jackhammers (Paving breakers
and demolition tools) do not require any line lubrication under
normal service conditions. The residual oil content in the
compressed air usually provides sufficient lubrication. However,
under certain conditions (compressed air cooled by an after
cooler, or a very long supply line air hose or manifold) a very light
oil can be used. Lubrication is achieved by injecting a few cm (1/2
oz.) of oil into the equipment, via the sleeve fitting / air inlet (or
use an inline oiler, set to lowest position); this operation should
be carried out at the end of the working day, and prior to each
extended stoppage or storage.

- Lubrication: Drilling hammers are fitted with an oil reservoir,
which should be filled up with a
bodied oil (e.g. EP 140 or SAE 90 Wt.) oil before each drilling
operation. Top end lubrication is same as above. When
operating, monitor that the tool shank is correctly greased.

- Storage: After lubrication, store the equipment vertically with the
retainer at the bottom in a sheltered place.

- Operation problems: If the piston gums up, only lubricate with
the oil recommended.

- Never attempt to modify or repair any equipment yourself, call in
an authorized Sullair After

- Sales Service Dealer, and only use original Sullair accessories
and parts.

Sullair reserves the right to modify products and specifications

without prior notice.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES GENERALES

Antes de utilizar los equipos neumaticos familiaricese con las
regulaciones locales yl que siga cualquier instruccion especifica
referente al sitio o lugar de operacion.

Cercidrese que solamente las personas autorizadas para utilizar equipos
de aire comprimido tengan acceso al area de trabajo. Sélo las personas
capacitadas, sin impedimentos fisicos, y que tengan mas de 18 afos

estan autorizadas para utilizar el equipo.

Siempre utilice ropa y equipo de proteccion (PPE) contra:

- La intemperie: ropa adecuada, resistente y a prueba de agua.
Nunca utilice ropa suelta, anillos o cadenas que podrian
engancharse en las partes moéviles o en las herramientas.

- El calor o el frio, y las vibraciones de herramientas: guantes.

- El ruido: protectores para los oidos.

Choques: Cascos, calzado de seguridad y antideslizantes.

- Riesgo de proyectiles: gafas de seguridad, mascara protectora.

- La contaminacion: mascara protectora.

Nunca utilice productos peligrosos para hacer las tareas de

mantenimiento del equipo: gas / petréleo (diesel), gasolina o

cualquier ingrediente volatil (riesgo de explosion).

Mantenga los equipos limpios, especialmente las empufiaduras.

Cumpla las normas OSHA y/o cualquier codigo federal, estatal, o

local cuando sean aplicables.

ANTES DEL ARRANQUE

Cerciorese de que el equipo esté en buenas condiciones: sin
grietas, fisuras o costras.

Cerciorese de que los pernos no estén dafiados, que estén
ajustados correctamente, y que todos los dispositivos de seguridad
del equipo estén instalados en su posicion y que funcionen
correctamente.

Revise si hay desgaste en la camisa, el vastago o el collar, ya que
si es excesivo, causaria la expulsion de la barrena u otras partes de
la maquina.

Verifique que la abrazadera o el mandril que sujeta la barrena esté
en buenas condiciones.

Sdlo utilice las herramientas de acuerdo con las especificaciones
del fabricante.

Cercidrese de que la barrena esté afilada, y que el vastago esté en
buenas condiciones, sin desgaste. Revise la trituracion y que la
herramienta tenga suficiente espacio, y que el orificio del soplete
esté en buenas condiciones para los martillos perforadores.

Revise la manguera de aire, que no debe tener grietas o abrasiones
profundas, y verifique que no esté obstruida.

Verifiqgue que las conexiones estén en buenas condiciones y que
estén montadas y ajustadas correctamente para evitar el riesgo de
desprendimientos repentinos durante la operacion. Cerciérese de
que las juntas estén en sus posiciones y en buenas condiciones.
Cercidrese de que las conexiones de las mangueras de aire estén
aseguradas con sujetadores de seguridad adecuados para evitar
que se desconecten.

UTILIZACION

Solo utilice la camisa (acoplamientos) recomendada
especificamente para conectar el equipo a la manguera de aire
suministrada (con excepcion de los equipos con conexiones
giratorias).

Nunca presurice una manguera de aire (excepto durante la
ventilaciéon controlada) cuando no esté conectada al equipo.

Sdlo utilice un suministro de aire comprimido constante para el
equipo y no exceda la maxima presién nominal, 7 bar o 100 psi.

No utilice el equipo o las herramientas para otros propésitos que no
sean aquellos para los cuales fueron disefiados.

Nunca utilice el equipo sin una barrena (broca) o sin que la
barrena (broca) estuviera completamente insertada y asegurada o
sujetada correctamente.

Antes de hacer cualquier trabajo, cerciorese de que la
herramienta no pueda tener contacto con algun conducto o
recipiente que transporte o contenga fluidos o cables eléctricos,
telefoénicos o de otros tipos.

Nunca apunte el equipo o la manguera de aire comprimido hacia
las personas o los animales.

Para evitar cualquier riesgo de presurizacion repentina (riesgo de
latigazos de la manguera de aire) se debe abrir la valvula de aire del
compresor progresivamente.

Antes del arranque, el operador debe estar en una posicién estable,
sujetando el equipo fuertemente con las dos manos, sin apretar el
gatillo o el regulador.

Arranque el equipo progresivamente para evitar cualquier
movimiento inesperado de la barrena (broca) sobre la superficie de
trabajo.

Perfore un orificio de pocos centimetros/pulgadas de profundidad antes de

perforar a toda potencia.

Nunca sujete el equipo por la abrazadera (manguera).

Posicione el escape de salida de manera que no provoque

accidentes peligrosos.

- Nunca manipule el accesorio de acero sin guantes debido al peligro
de quemaduras.

- Nunca apoye la herramienta sobre el pie.

- Nunca permita que el equipo se apoye sobre el gatillo para evitar el

arranque inesperado.

Nunca deje el equipo desprotegido sobre tierra o fango.

- Nunca utilice las mangueras de aire para mover el equipo.

- Detenga el equipo antes de moverlo.

Después de cada detencion, revise todas las conexiones antes de

represurizar el circuito.

Nunca desconecte una manguera de aire presurizada sin antes haber

cerrado la valvula de servicio de suministro de aire. Espere hasta que

el sistema se haya ventilado o cerciérese de ello haciendo funcionar

el equipo hasta que toda la presion haya sido evacuada.

Cuando no los esté usando, desconecte los equipos para evitar

arranques accidentales. Guardelos bajo techo y fuera del alcance

de los nifios.

OPERACION / MANTENIMIENTO

RECOMENDACION

- Antes del arranque del equipo, cerciérese de que usted haya
cumplido las instrucciones proporcionadas en la seccion anterior de
Seguridad.

- Rendimiento requerido: antes del arranque verifique que el
rendimiento del compresor sea adecuado para prestar servicio a
una o varias maquinas (herramientas) simultaneamente a la presion
recomendada.

Importante: Una manguera de aire muy larga o los acoplamientos y
conexiones de rapido desenganche pueden causar caidas de
presién, resultando en una reduccidon de la presion de aire
comprimido. Utilice conexiones que tengan el maximo diametro
interior para reducir las pérdidas de presion.

Ventile (limpie) las tuberias de suministro utilizando un soplido
progresivo de aire (abriendo lentamente la valvula roscada de
servicio) y cerciérese de que las impurezas no puedan penetrar en
los equipos (herramientas) cuando esté haciendo las conexiones.
Presién operativa: no debe exceder de 7 bar o 100 psi. Se debe
revisar la presion tan cerca como sea posible del equipo (barrena) y
mientras esté funcionando normalmente.

Utilice las barrenas adecuadas (accesorios de acero afilados) y
cerciorese de que estén en buenas condiciones.

No utilice fuerza excesiva durante la instalacién o cuando presione
la herramienta hacia abajo para evitar que se “incruste” el accesorio
de acero. Cuando esté funcionando se podra ver el polvo saliendo
del accesorio utilizado.

Lubricacion: Los martillos picadores y los martillos rompedores no
requieren una linea de lubricacién bajo condiciones normales de
trabajo. El contenido residual de aceite en el aire comprimido
normalmente proporciona suficiente lubricacion. Sin embargo, bajo
ciertas condiciones (aire comprimido enfriado por un postenfriador,
0 por una manguera de suministro de aire muy larga o por un
distribuidor) se puede usar un aceite muy liviano. La lubricacion se
logra por medio de una inyeccién de unos centimetros (1/2 onza) de
aceite en el equipo, a través de la conexién de camisa / admision de
aire (o utilizando un lubricador en linea en la posicion mas baja); se
debe llevar a cabo esta operacion al final del dia de trabajo, y antes
de cada detencién o almacenamiento prolongado.

Lubricacion: Los martillos perforadores estan equipados con un

depédsito de aceite, que se debe llenar con un aceite viscoso (ej.: EP

140 o SAE grado 90) antes de cada de perforacion. La lubricacion

de la parte superior es igual a la anterior. Cuando esté funcionando,

controle que el vastago de la barrena esté lubricado correctamente.

Almacenamiento: Después de lubricarlo, guarde el equipo

verticalmente, con el retenedor en el fondo, en un lugar protegido

bajo techo.

Problemas de operacion: Si el piston se pega a las paredes del

cilindro, lubriquelo solamente con el aceite recomendado.

Nunca intente modificar o reparar un equipo usted mismo, si no

funciona correctamente llame a un Concesionario Sullair autorizado

de Servicio Posterior a la Venta, y utlice solamente partes y

accesorios Sullair.

Sullair se reserva el derect Tools Renewed’ Inc
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CONSIGNES DE SECURITE

CONSIGNES GENERALES

Avant toute utilisation des appareils pneumatiques, prendre
connaissance des réglementations locales éventuelles et respecter
impérativement les consignes spécifiques au chantier ou du lieu
d'utilisation.

» Tenir a distance de I'aire de travail les personnes non autorisées a

utiliser les appareils pneumatiques. Seules sont autorisées les

personnes correctement formées, non handicapées et de 18 ans au

moins.

* Porter des vétements et des équipements de protection individuelle

contre (PPE) :

- Les intempéries: vétements résistants, ajustés, imperméables. Ne

pas porter des vétements amples ainsi que des bagues, chainettes,

gourmettes qui peuvent étre happés par des organes mobiles, des

outils.

- La chaleur ou le froid, les vibrations, transmis par les outils: gants.

- Le bruit : protection auditive

- Les chocs éventuels : casque, chaussures de sécurité a semelle

anti-dérapante. Les risques de projections : lunettes ou masque

- La pollution : masque anti-poussiéres.

* Ne pas entretenir les appareils avec des produits dangereux : gasoil

(diesel), essence ou tous ingrédients volatils (risque d'explosion).

» Maintenir les appareils propres, particulierement les poignées.

- Réspecter les standards OSHA et/ou la legislation local, fédérale
applicable.

AVANT MISE EN SERVICE

» Vérifier le bon état de l'appareil: absence de criques, fissures,
écaillages.

» S'assurer que tous les boulons sont en état et correctement serrés et
que les sécurités équipant l'appareil sont en place et en bon état de
fonctionnement.

« Vérifier l'usure de I'emmanchement, qui trop élevée peut entrainer
I'éjection de I'outil ou d'autres piéces de I'appareil.

» S'assurer du bon état et du bon fonctionnement du loquet ou du
décaleur retenant l'outil.

* N'utiliser que des outils conformes aux prescriptions du constructeur.
« Vérifier I'afftage des outils, I'état et I'usure des queues. Vérifier la
dépouille des outils et le bon état du trou de soufflage pour les
perforateurs.

« Vérifier I'état des tuyauteries qui ne doivent pas étre craquelées ou
présentées des écorchures profondes et s'assurer qu'elles ne sont
pas bouchées.

« Veérifier le bon état, le montage et le serrage corrects des raccords
afin qu'ils ne risquent pas de se détacher brutalement en cours de
travail. S'assurer que les joints sont en place et en bon état.

+ Sécuriser la tenue des raccords sur les tuyauteries a I'aide de fil de
fer suffisamment résistant.

UTILISATION

« Utiliser uniqguement la manchette recommandée avec I'appareil (sauf
appareils avec raccord tournant) pour le raccordement a la tuyauterie
d'alimentation.

* Ne jamais mettre sous pression une tuyauterie (sauf pour opération
contrélée de purge) non raccordée a I'appareil.

» Alimenter les appareils uniquement avec de l'air comprimé a
pression constante et ne dépassant pas la pression

maximum autorisée 7 bar ou 100 psi..

* Ne pas utiliser un appareil, ou un outil, pour un usage pour lequel il
n'est pas congu.

* Ne pas utiliser un appareil sans outil ou incomplétement emmanché
(pas de fonctionnement a vide).

« S'assurer avant tout travail que I'outil ne pourra étre en contact avec
toute canalisation ou capacité transportant ou contenant des fluides
ou des cables de liaison électrique, téléphonique ou autre.

* Ne jamais pointer un appareil ou une tuyauterie d'air comprimé en
direction de personnes ou d'animaux.

+ Ouvrir progressivement le robinet d'alimentation en air comprimé afin
d'éviter tout risque de mise en pression brutale (risque de fouettement
de la tuyauterie).

* Avant démarrage s'assurer d'étre dans une position stable et tenir
I'appareil fermement a deux mains sans appuyer sur la gachette.

+ Démarrer l'appareil de fagon progressive afin d'éviter les
mouvements intempestifs de I'outil sur le matériau.

» Exécuter un avant trou de quelques cm / in avant foration a pleine
puissance.

* Ne jamais tenir I'appareil par le décaleur.

» Orienter les orifices d'échappement afin d'éviter des projections
dangereuses.

* Ne pas manipuler les outils sans gants car risque de brdlures.

* Ne jamais laisser reposer I'outil sur un pied.

* Ne jamais poser un appareil en appui sur sa gachette car risque de
démarrage incontrolé.

* Ne jamais laisser un appareil, sans protection, a terre dans la
poussiére ou la boue.

* Ne pas utiliser les tuyauteries pour déplacer un appareil.

« Arréter 'appareil avant tout déplacement.

» Aprés chaque arrét accidentel, vérifier tous les raccordements avant
de remettre le circuit sous pression.

» Ne jamais débrancher une tuyauterie sous pression sans avoir fermé
le robinet d'alimentation. Attendre sa mise a vide ou assurer cette
mise a vide en faisant fonctionner I'appareil jusqu'a absence totale de
pression.

» Débrancher les appareils lorsqu'ils ne sont pas utilisés afin d'éviter le
risque d'un redémarrage accidentel. Les stocker a l'abri des
intempéries et hors de portée des enfants.

ENTRETIEN RECOMMANDATIONS

Avant toute opération suivre toutes les consignes du chapitre ci-
dessus.

» Débit nécessaire : avant toute mise en service s'assurer que le débit
du compresseur est suffisant pour alimenter, a pression
recommandée, le ou les appareils travaillant simultanément.

Important : une tuyauterie trés longue, des raccords rapides et des
connexions occasionnent des pertes de charge entrainant une
réduction de la pression d'air comprimé. Utiliser des raccords dont le
diamétre intérieur est maximum afin de réduire les pertes de charge.

* Purger les tuyauteries d'alimentation en pratiquant une chasse d'air
progressive (ouverture lente du robinet) et s'assurer que des
impuretés ne peuvent pénétrer a l'intérieur de l'appareil lors du
raccordement.

* Pression de travail : ne doit pas dépasser 7 bar ou 100 psi bar. Elle
doit étre contrdlée le plus prés possible de I'appareil et en cours de
fonctionnement normal.

« Utiliser des outils en bon état correctement affités.

» Ne pas forcer exagérément sur I'appareil afin d'éviter le risque de
"planter” I'outil. En fonctionnement on doit toujours voir sortir de la
poussiére le long de I'outil.

Lubrification : Les piqueurs et les brise-béton n'exigent pas de
lubrification en ligne dans les conditions normales de service. La
teneur résiduelle d'huile dans I'air comprimé assure généralement une
lubrification suffisante. Cependant dans certaines conditions (air
comprimé refroidi par un réfrigérant final ou une grande longueur de
tuyauterie d'alimentation) une huile trés fluide peut-étre utilisée.

La lubrification est assurée en injectant dans Il'appareil, par
I'emmanchement, quelques cm3 (1/2 oz.) d'huile. Cette opération doit
étre assurée en fin de journée de travail et avant chaque arrét
prolongé.

Lubrification : Les perforateurs sont équipés d'un réservoir d'huile qui
doit étre rempli, avant chaque perforation, avec une huile épaisse
(exemple EP 140 ou SAE 90 Wt.). Surveiller, en cours de travail, le
bon graissage de la queue de I'outil.

Stockage : aprés lubrification, stocker I'appareil verticalement, outil en
bas, et dans un local protégé.

Incidents de fonctionnement : en cas de "gommage" du piston,
nettoyer en injectant, par I'emmanchement, de I'huile fluide et ensuite
lubrifier normalement.

* Ne pas essayer de modifier ou de réparer soi-méme un appareil,
faire appel au service aprés-vente agréé par SULLAIR et n'utiliser que
les accessoires et pieéces d'origine SULLAIR.

SULLAIR se réserve le droit de modifier, sans préavis, les
produits et spécifications.
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